
Niciunul dintre voi nu trebuie să spună: „O Allah,
iartă-mă dacă Dorești, ai Milă de mine dacă Dorești

sau dă-mi cele necesare traiului dacă Dorești

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) a spus: Niciunul dintre voi nu trebuie să spună: „O Allah, iartă-mă
dacă Dorești, ai Milă de mine dacă Dorești sau dă-mi cele necesare traiului dacă Dorești.
Ci el ar trebui să fie hotărât în ruga sa, deoarece Allah Preaînaltul face ceea ce Dorește
El și nimeni nu îi poate impune nimic. Muslim a spus: „Omul să fie hotărât în ruga sa și

să își amplifice dorința, pentru că nimic din ce Allah Dăruiește, nu este prea măreț
pentru El.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  interzis  condiționarea  rugii  de
ceva, chiar și de Voința lui Allah. Este un lucru cunoscut și cert că Allah face totul după
Voința Sa, așadar nu este necesar a stipula această condiție, deoarece o astfel de condiție i
se aplică doar celui care nu poate să facă un lucru fără voință sau cu forța și prin alte lucruri
de care Allah Preaînaltul este Superior. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) a explicat acest lucru la sfârșitul hadisului spunând: „Nu există nimeni și nimic care să îl
poată forța sau constrânge pe Allah deoarece El nu este incapabil și nimic nu este prea măreț
pentru El pentru ca omul să spună: „Dacă Voiești”. Așadar atunci când un om spune: „Dacă
Voiești să îmi dai cutare și cutare, atunci dă-mi. Așadar condiționarea rugii cu Voința Sa este
un  fel  de  a  se  considera  suficient  de  independent  de  Iertarea  Sa.  De  exemplu,  spunând
„Dacă vrei să-mi dai aceasta, fă-o” este folosit doar atunci când cineva nu are nevoie de
ajutor sau este incapabil. În schimb, atunci când cineva este în nevoie și se află în disperare,
își exprimă cererea cu hotărâre și cere ca un sărman care se află în nevoie de ajutor, apelând
la Allah, pentru că El este Cel Bogat și Complet, Capabil de toate.
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